

Август 2013, Оксане 27. Пригласила к себе в загородный дом. В тот самый, вскользь о котором упоминалось в самом начале первого рассказа. Давно не виделись, показалось, что очень настаивала на встрече. И вот жарким августовским днём еду к ней. Повезло, домчал быстро, почти без пробок. Пару раз звонила Оксана, беспокоилась, что дорогу не помню. Ошибалась, помнил и дорогу и название местности и дом. По пути заехал в Метро, взял шампанского, пивка и соответствующих закусок. Подъехав к дому, набрал Оксану. Оказалось, что она загорает на лужайке за домом, так что проходи, гость дорогой). Вышел из машины и через открытую калитку прошагал мимо дома и увидел Оксану. Как и говорила — загорает. Увидев меня, встала и радостно помахала ручкой. Моему взору предстало её потрясающее стройное миниатюрное тело с ровным шоколадным загаром. Просто соска) Чёрные очки, чёрный сексуальный купальник и натуральные чёрные распущенные волосы прекрасно дополняли секси-образ подруги. Подойдя к ней, поздоровались и она радостно чмокнула меня в щёку. Осыпая её приличной дозой комплиментов, во время которых Оксана шаловливо улыбалась и крутилась передо мной, демонстрируя свою утончённую фигурку, я сначала приобнял её, а затем крепко к себе прижал. Она в долгу не осталась и крепко так схватила мои яйца через шорты. Затем отстранилась, снова легла на травку и отхлебнув из трубочки стоящий рядом стакан с апельсиновым соком, сказала мне, чтоб тоже присоединился позагорать. Отшутился, что без купальника, Оксана засмеялась: Да кто тебя тут видит! Я стянул свою майку и последовал её совету — лёг рядом.

Немного поболтали, посмеялись, покурили и я решил сходить за пивком к машине. Но Оксана опять потянулась ручкой к моим яйцам и начала поглаживать мой член через шорты. Потом она залезла в мои трусы, подтянулась немного к моему лицу, поцеловала в губы и прошептала, что за пивом я схожу немного позже. Возражать не стал. Оксана спустилась вниз, стащив мои шорты с трусами и принялась надрачивать быстро вставший член. Секса у меня не было давненько, поэтому я взял её голову и притянул к своему хую, Оксана лизнула залупу, а затем погрузила болт в рот и начала отсасывать. Я приподнялся на локтях и смотря, как чудесный ротик не спеша насаживается на мой немаленький хер, кайфовал. Подруга иногда вытаскивала член, улыбалась, облизывала залупу и снова принималась сосать. Я решил не вмешиваться в процесс, наслаждался умелыми действиями этой соски. В принципе, я собирался кончить ей в рот, но Оксана неожиданно выпустила мой член, подрочила немного и встала. Я вопросительно посмотрел на неё. Она же, улыбаясь, прошла метров 15 за дом в сторону бани и там, в теньке, облокотилась руками о сложенные дрова и сексуально выгнувшись, предложила мне её выебать. Я мигом подлетел к ней, отодвинул трусы купальника и сходу вошёл в хорошо текущую пиздёнку. Из Оксаны вырвался довольно громкий стон, но дальше она немного вела себя по-тише, сдерживая стоны. Соседи всё таки в округе; Я взялся за её чёрные волосы и мощно загонял ей. Надолго меня не хватило, через минуту я вытащил хуй и обильно залил Оксане всю спину. Отпустил её волосы (одной рукой я всё ещё крепко держал их) и похлопал разряженным хуем по её заднице. Оксана же разогнулась, взяла меня за руку и повела к летнему душу. Быстро сполоснувшись, она прямо в купальнике, я весь голый, подруга сказала мне, чтобы наконец-то сходил за пивом и шёл в дом. Оксана выбежала из душа, захватила по дороге недопитый стакан с соком и вошла в дом.

Одев свои шорты с трусами, я направился к авто. Взял сначала две упаковки пива и две бутылки Моёта и затащил их в дом. Кухня была сразу при входе, холодильник тоже. Поэтому я быстро кинул туда пиво и шампанское. Из соседней комнаты слышу голос Оксаны, что могу загнать свой Финик на территорию. Ворота открыты. Окей. Сделав дело, взял из машины фрукты, закусок к пиву и пошёл в дом.

Зайдя привычно в кухню, немного опешил — за столом сидел парень, крепкий брюнет, примерно моего возраста, а в двери, ведущей с кухни в комнату, стояла Оксана. Переведя на меня взгляд, она игриво засмеялась: Знакомьтесь, мальчики! Парень отреагировал тут же — Саня, сказал он, вставая со стула. Подойдя ко мне протянул руку. Я пожал и тоже представился. Тут же Оксана предложила нам выпить за знакомство, взяла из холодильника шампанское и вышла на улицу. Проходя мимо меня, шепнула: «Расслабься». Затем уже в открытое окошко с улицы крикнула, чтобы принесли ей фруктов к шампусику, типа забыла. Сейчас, говорит Санёк, глядя на меня, пивка возьму. Отвечаю, что в холодильнике есть, показывая в угол кухни, но он встаёт и уходит в сторону террасы: у меня, говорит, там холодное (оказывается там второй холодильник). Возвращается быстро с 4-мя бутылками холодного пива. Отдаёт их мне и я выхожу из дома. Он следом с фруктами для Оксаны. Она лежит на на животе том же месте, где совсем недавно мне сосала. Увидев нас, попросила открыть бутылку. Исполнив её просьбу, мы открыли свои пивные и чёкнулись бутылками, отпили кто сколько смог. За знакомство, за встречу. В общем, началась незаурядная беседа о том, о сём. Оказалось, эти двое встречаются. Смотря на Оксану и Саню я в принципе уже понимал своё здесь присутствие. Допив своё пиво, холодненькое в жару отлично идёт, Оксана изъявила желание принести нам сама, заодно захватит себе бокал. Окей. Оставшись вдвоём, Санёк закурил и попытался поведать мне то о чём, я уже догадался. Начал с того, что видел как она мне сосала. Не парься, говорю, не маленький. Он улыбнулся и хлопнул меня по плечу. Говорит, Оксана инициатор, сам он в принципе не против. На вопрос почему именно я, опять же, — Оксана. Других не рассматривала. Устраивает её в тебе всё. В разных городах живёте, редко видите, с детства знаете, трахались несколько раз) и тд. Когда Оксана вернулась и вручила нам по две бутылки пива, Санёк подмигнул и показал ей большой палец, типа всё круто. Она посмотрела на меня, улыбнулась: «Не сомневалась», и поцеловала в губы... В течение следующего часа мы трещали о всякой фигне и веселили немного уже опьяневшую от шампанского Оксану. Санёк оказался вполне общительным парнем. Уничтожив ещё по два пива, а подруга наша почти всю бутылку, сыграли немного в бадминтон, после чего Оксана направилась в дом «немного отдохнуть». Развратно виляя бёдрами она остановилась у самого входа и обернулась на нас, встретившись с нашими взглядами. Блядски полыбьась, скрылась в доме.

Посидев немного, я говорю Саньку, что неплохо было бы чегонибудь перекусить, а лучше за мясом сгонять, благо магаз в деревне этой есть и довольно приличный. Ответил, что всё уже куплено, мясо есть. Отлично. Решили по-позже с мясом, а пока зашли на кухню и закинулись пару бутерами, открыв уже привезённое мной пиво. Охладилось. Выпив примерно по полбутылки, Санёк говорит, что пойдёт воды в душ зальёт, а завтра тогда уже в баньке попаримся. Вызвался помочь, но говорит, не стоит, справлюсь, без проблем. Лучше сходи в магаз, водки возьми. Не вопрос. Вышел с ним на улицу, покурил, допил пивас и двинулся в магаз. Идти минут пять, поэтому рассчитывал быстро вернуться. Но очередь оказалась какой — то бесконечной. Кто с пляжа, кто на пляж, хотя уже и вечерело. Кто просто как я. Минут 30,

не вру, стоял за одной бутылкой. Со зла купил две и ещё пол-ящик пива)) взял бы больше, но не допёр бы. Да и там ещё было пиво. Доставив купленное домой и бросив водку в морозилку, я вышел Саню глянуть. Не нашёл, походу закончил с водой. Пошёл обратно и зайдя в комнату через дверь, у которой стояла Оксана во время моей встречи с Саней, с восклицанием «Пздц там очередь!», увидел оторвавшуюся от сосания подругу. Улыбнувшись, сказала «бывает» и снова припала к хую. Санёк сидел в кресле, а Оксана стоя перед ним на коленках, сосала. Санин хуй был внушительных размеров, 20+ как и мой, но потолще. Так что её рот еле натягивался на этот агрегат. Да, любит сучка такие размеры. Немного понаблюдав, я стащил с себя шорты и сел на диван. Получилось, что я был сзади сосущей, любовался небольшой задницей в шортиках и наминал свой болт, а Санёк прямо напротив меня. Вскоре он оторвал Оксану от члена и сказал, чтоб мне пососала. Она развернулась, полизала мне яйца, подрочила, перекинулась со мной парой фраз про магаз)) и проглотила. Санёк в это время помял сзади её задницу, стянул шортики и присосался к пиздёнке, положив обе руки на её булочки. Оксана немного замурыкала с моим хером во рту. По началу она самостоятельно гоняла мою шляпу за своими щёчками, но как только Саня перестал ей лизать и вставил, то периодически она выпускала изо рта мой хуй и громко стонала под мощные удары сзади. В конце концов Оксана совсем забыла про меня и полностью отдавалась долбящему её хую. Саня взял её за волосы и сильно ебал. Я же не стал мешать получать ей оргазм, лишь чуть сполз и водил членом по блаженному личику Оксаны. Когда она выгнулась в оргазме, я взял её за голову и пригнув к хую, сходу стал наяривать её в рот. Сзади же Саня принялся снова жёстко задвигать. Так ебались недолго, пока Санёк не решил поменяться, чтобы кончить ей в рот. Я в принципе тоже уже был на грани от чудесного ротика этой соски, поэтому подняв Оксану с пола, развернули её ко мне спиной, стянули с неё шортики и усадили на мой член. При этом сам я, откинувшись на спину на диване. Саня так же встал с пола и стоя пихал своей девке в рот до тех пор пока не кончил в него. Поводив её хуем по лицу, он грузно плюхнулся на диван рядом со мной и стал наблюдать как Оксана активно насаживается на мой член. Я же иногда шлёпал ей по заднице и просил быстрее. Услышав меня, Оксана упёрлась обоими руками в край дивана возле моих бёдер и начала подниматься и опускаться с такой скоростью, что через десяток секунд я снял её с хуя, вскочил с дивана и поднес член к оказавшейся на коленях Оксане, принялся заливать её лицо своей спермой. Сучка довольно улыбалась и, облизав мою залупу, быстренько встала, нацепила свои шорты и выбежала на улицу прям так, с обконченным личиком, крикнув, что в душ. Мы с Саньком немного полежали, затем, взяв пиво и выйдя на лужайку покурить, решили, что пора готовить мясо... Все кулинарные обязанности взял на себя Санёк. У него отлично получилось — мясо просто объеденье. Выпивая водочку под мясо и слушая музычку через выставленную в окошко небольшую колонку, мы прекрасно проводили время. Часам к 9 вечера уже стемнело и пошла вторая бутылка (хорошо, что две взял). Оксану немного развезло и она стала эротично танцевать под музыку. Саня быстренько к ней подошёл, положил свои лапы ей на жопу, затем сильно сжал её, прижимая к себе, и они принялись страстно сосаться. Наобнимавшись, Оксана извлекла Санин хуй и немного подрочив, опустила на корточки и взяла в рот. Я, смотря на них, откинувшись на спину на траву и стал слегка одной рукой подрачивать свой поднимающийся член. В другой же была банка пива, которую я иногда потягивал. Саня же в это время уже не потягивал, а во всю натягивал Оксанин рот. Вскоре он так же как и в доме извлёк свой хуй и немного подтолкнув тёлку в мою сторону, сказал, что б мне теперь сосала.

Она встала раком, немного полизала мне яйца и заглотила. Я положил руку ей на голову и задавал темп. Санёк же спустил с Оксаны шортики с трусиками и трахал сзади. Сценарий в доме полностью повторился. Так трахали её минут десять, уже заметно увеличив темп, что сзади что спереди. Чем сильнее задвигал Саня, тем интенсивней ходила Оксанина голова. После поменялись. И вот уже я увлечённо долблю её пизду, крепко держа за задницу, вгоняя по яйца. Санёк так же лёжа, как и я, насаживал рот Оксаны себе на хер. Так же крепко держа, только за голову. Через какое-то время он оставляет в покое её рот, поднимается и прижимает ногой её голову к земле. Оксана похотливо начала подвывать, а Санёк себе надрачивать. Я же ещё быстрее принялся натягивать её сзади пока не дождался конвульсий своей подруги и вследствие чего обильное излияние её мутной кончи на свои яйца. Своим концом я чувствовал жар и содрогание её пизды, а руками такие же содрогания тела. Она крепко вцепилась ногтями в землю, вырывая траву, и сладострастно постанывала, тяжело дыша. Санёк в это время сшагнул с головы Оксаны и она встала на локти. Я тут же взял её за волосы и продолжил мощно долбить. Сквозь играющую у нас музыку по участку сразу же разнеслись чавкающие звуки кончивший пизды, шлепки наших тел друг об друга и не сильные девичьи стоны. Подолбив её, вышел и моё место занял Санёк. Он также сходу принялся вовсю ебать Оксану. Я чуть попихал ей в рот, но не совсем удобно было, поэтому встал сбоку и закурил, подрачивая болт. Не выкурил и пол сигареты, как Саня уступил мне место. Передал ему сигарету и подолбил Оксану. Затем снова Саня. Так ебали её порядком. Под конец эта сучка снова кончила, завывая и немного матерясь, обессиленная упала с позы на живот. Нас это не остановило и мы, быстро стащив с неё спущенные шорты с трусами, так же по очереди принялись дрючить Оксану, прижимая её к земле. Мы дёргали за волосы и сильно шлёпали её по жопе, от чего девка прикольно вскрикивала. Первым из нас стал кончать Саня. Он выдернул свой агрегат из пизды и направил его Оксане на спину, густыми плевками спермы заливая её футболку. Часть попала ей на волосы. Постояв над ней и немного поводит крупной залупой по футболке и волосам, обтирая болт. Он приподнял за волосы её голову и смачно чмокнул в щёку. Когда Саня отошёл и направился к душу, я сказал Оксане, чтоб дососала мне. Она подползла и заглотила. Бля, сосёт она просто охуенно. Не прошла и минута, как я вынул хуй и грубо взяв Оксану за волосы, свободной рукой стал дрочить. Эта шлюшка высунула язык и покорно смотря на меня, ждала моей спермы. В тусклом свете потухающего костра я разглядел на её правой щеке следы травы и земли. Я перестал дрочить и пару раз звонко шлёпнул по этой щеке. Оксана заскулила и слегка отстранившись, снова припала своими губками к хую. Опять взял её за волосы и, грубо всунув в глотку, вытащил хуй и обкончал всё лицо этой вафлёрши. Далее Оксана довольно мурлыкала и обсасывала хуй, пока я стоял на дрожащих от кайфа ногах. Когда отошёл, она поднялась, смахнула руками сперму с глаз, чтобы по чётче видит окружающее её, поёжилась и дрожаще выдала: «Брррр! Уфффф! Прохладненько. Наливай!»

Пока я наливал, Оксана узрела свои бесхозно валяющиеся шортики и подняла их вместе со стрингами. Хотела одеть, наверное, но шорты были порядком влажными от её же выделений (когда раком со спущенными стояла-накапало))). Так что она повесила их на верёвку, одев только стринги и замотавшись снизу полотенцем для рук, плюхнулась на свой стульчик у стола. Я хмыкнул и резонно заметил, что футболка тоже обконченная. С улыбкой ответила, что на сперму пох, не так пахнет, да и на спине же не видно ей. Я протянул ей водки и мы, чёкнувшись, выпили за Оксану. Покурили с ней, поболтали. Когда Саня вернулся к нам из

душа, то туда засобирались я, но меня тормознули ещё выпить, всем вместе. Не вопрос. Вновь за даму) Саня нормальный такой тост толкнул, не перескажу, но Оксане понравился. Сходя в душ и обдумав происходящее я решил не заморачиваться, в конце концов, это им жить вместе и ничего зазорного они в этом не видят. Затем доели всё, допили, прибрались немного, сходили прогуляться и, вернувшись, немного поболтали и улеглись дома спать.

Проснулся я где-то в полдень. Может и ещё бы поспал, но мои друзья уже встали, так что полежав полчаса, направился умываться. Попив чайку (кофе не оказалось), решили сходить на водоём. В процессе сборов, приставая к Оксане, решение немного изменили: она игриво наиграно от нас уворачивалась, но довольно быстро так же игриво опустилась на колени на кухне и извлекла два наших ствола. Держа в каждой ручке по хую она минут десять шлифовала их своим умелым ротиком. Следующие же десять минут мы крепко брали её голову обеими руками и по очереди ебли в рот. От наших хуёв изо её рта обильно текли слюни, Оксана покашливала и почмокивала. Вскоре Санёк нагнул её раком к стоящему возле двери диванчику, стащил с неё шорты с трусиками и вошёл в пиздёнку. Оксана удовлетворённо застонала. Я же перекинулся через подлокотник дивана, в который упиралась руками Оксана, так, что он оказался подо мной, а надо мной как раз оказался жаждущий рот подруги. Точнее над моим хуем. Сходу чуть пригнул её голову и она принялась активно мне отсасывать. Пока я кайфовал от отсоса, Саня решил взять её в зад. Растянув булки, он обильно поплевал между ними и аккуратно принялся пропихивать своего монстра Оксане в задницу. Она в свою очередь поубавила в активности насасывания моего хуя и просто держала во рту мою залупу, сосредотачиваясь на ощущениях сзади. Попривыкали и уже через минуту Санёк основательно долбил её в зад, а я сувал в рот. В процессе не мог не отметить, что Санин член не из маленьких, а ходит как родной, так что, видимо, анал практикуется частенько. Хорошенько так оттрахав её в жопу, Саня вышел, пошлёпал по ней и предложил сучке сесть на меня пиздой. Так и сказал. Я уселся на диван и Оксана забравшись на меня сверху, принялась энергично скакать на моем члене, исполняя просьбу своего друга. Почувствовав сзади Саню, она приостановилась и, прижавшись ко мне ещё сильнее, начала принимать хуй себе в задницу. Она заскулила, когда мы принялись двигаться в ней. Из-за спинки дивана я был в полусидящем положении, поэтому неудобно было так трахаться, но всё же пару минут попыжились. Более менее было Саньку, но всё же решили сменить диван на пол. Мой товарищ лёг на спину, Оксана села сверху, а я немного подождав, надрачивая, зашёл с чёрного хода. Девочка страстно заохала, а мы принялись жёстко долбить её. Я честно охуевал от кайфа, видя насаженное хрупкое тельце на два приличных хуя, разрывающих аккуратные дырочки. Но на самом деле это просто казалось, так как Оксанины дырки были уже давно прилично распаханы. Особое внимание за последнее время уделялось её заднице — с последней нашей с ней анальной встречи в коттедже прошло несколько лет и чувствовалось, что очко с тех пор разработано на славу. Впоследствии Санёк подтвердил, что анальный секс уже давно не был диковинкой. Но всё же при всём при этом у Оксаны в дырочках было довольно-таки тесно. Ни прям как, но всё же. Итак, пообав её так минут десять, мы поменялись и ещё минут десять. Ебя сзади, Санёк снял её с меня и умудрился закинуть Оксану коленями на спинку дивана. За ним сразу было окно и она, хихикая, упёрлась в подоконник локтями, сильно выгнувшись, чтобы поместиться. Получилось, что Оксана стояла раком на спинке дивана и смотрела в окно) Ну в окно она если только подглядывала иногда, так как Санёк сначала подрочил её отверстия пальцами, а затем

принялся активно их вылизывать, от чего девка текла и стонала как сучка. Я так и лежал на полу, дроча свой болт, наблюдая снизу возбуждающую картину: сокращающуюся в экстазах от умелого языка Оксану, которая очень сексуально моментами водила своей вздёрнутой задницей из стороны в сторону. Её бёдра так же сильно дрожали. Когда она кончила, Санёк снова легко сгребает её и ловко переносит на меня. Я немного приподнимаюсь, помогая пристроить Оксану и раздвинув ей булки, усаживаю очком на свой хуй. Тут же Саня даёт ей за щеку и жёстко принимается ебать в рот. После чего вытаскивает хер и пристраивается к мокрой пиздёнке. Он наваливается сверху, девка на меня и мы снова ебём в две дырки. Оксана так громко стонала, что Санёк вынужден был прикрывать её рот своей рукой, заодно отвесив ей не большие пощёчины. Я почувствовал, что Саня сильно ускорился, зарычал, быстро встал и, засунул свой кончающий хуй в раскрытый рот подруги. Крепко держа её голову, он принялся мощно кончать Оксане в рот. В этот момент я совсем перестал двигаться в жопе и подождал пока Санёк отойдёт от кончи, поводит опадающим членом по лицу подруги и слегка побьёт крупной залупой по щёчкам. Потом они немного попереговаривались и Санёк, сев на диван, отхлебнул пивка. Я же шлёпнул Оксану по жопе и она, смеясь, начала скакать на моём хуе. Я шлёпал всё чаще и сильнее и она насаживалась всё чаще и сильнее. Вскоре я дотянулся до её шикарных чёрных волос и притянул к себе. Оксана легла на меня спиной, а я, не отпуская волос из правой руки, крепко обхватил её под живот левой и стал энергично взъёбывать снизу. Я вроде бы хотел кончить ей в рот, но уж очень не хотелось покидать столь сладкий плен. Поэтому перевернув Оксану лицом в пол, не вытаскивая хуя, между прочим проделал сей манёвр, я сделал несколько мощных толчков под девичьи всхлипы и выстрелил мощной струёй в зад. Отдышавшись, я встал и присоединился к Саньку. Оксана же ещё минуты три полежала, после встала и сказала нам, чтоб собирались на пляж. Обмоталась снизу полотенцем (верх купальника кстати на ней так и был) и в раскоряку пошла в душ на улицу.

В общем, дождавшись Оксану, мы двинулись к водоёму. Там поплавали, позагорали, поиграли в бич-волей, расслабились нормально. Подруга наша пользовалась популярностью по количеству оценивающих взглядов (она в принципе уже давно привыкла к вниманию в виду своей внешности), что не могла лично мне не льстить. Я в очередной раз любовался её шоколадным телом в лучах летнего солнца, а когда выходила из воды — так вообще шик. Примерно часиков в восемь вечера, после того как они с Саньком встретили какого-то хорошего знакомого и он подогнал им скутер покататься, мы выдвинулись с пляжа. По дороге решили сгонять в клуб. Ну, это они решили. Мне не особо хотелось, но всё же... согласился. Вернувшись домой, перекусили на участке, там же немного посидели, пообщались под тихую музыку. Оксана с Саньком пили водку, я гранатовый сок. В двенадцатом часу быстренько переоделись и погнали в клуб. Ну, это мы с Саньком быстро переоделись. Он кстати, выделил мне свою поло. А вот Оксану пришлось подождать. Когда наконец она собралась и вышла, то я оценил её прикид. На ней было сексуальное короткое чёрное платье с небольшим вырезом у шеи, закрывающее полностью плечи, и рукава заканчивались где-то на середине между локтем и запястьем как бы специально засучены. На ногах летние чёрные сапожки до колен. В левой руке такого же цвета клатч. Очень сексуально вырядилась) Подойдя к нам, она сказала Саньку сбежать за ветровочкой (прохладно, август), а я же галантно открыл ей заднюю дверь, говоря какая она секси-шмекси, после чего запустил двигатель своего финика; Санёк вернулся, открыл-закрыл ворота, сел на пассажирское и мы тронулись. По дороге Оксана

позвонила в клуб и забронировала вип, так что беспокоится о том где б посидеть уже не приходится. До города было километров 20—25, без пробок, так что примчали быстро.

В клубе уже подвыпившие мои товарищи решительно принялись догоняться. Оксана с ходу залудила какой-то шот, после чего взялась за водку. Саня же выпил два бокала пива и присоединился к своей подруги. Я пил всякую безалкогольную фигню и пару раз «пудрил носик» с Оксаной. Прямо за столиком так называемого випа). Собственно, возле этого столика Санёк даже чуть не выебал Оксану, поскольку алкоголь уже конкретно так давал о себе знать. Не мудрено: пьяную развратно танцующую, раскрепощённую сексуальную тёлочку пол-клуба точно выебало уже мысленно). Оксана однозначно дразнила толи нас, толи остальных представителей мужского пола в клубе, а может быть и всех сразу своими сучьими манерами и ей явно это нравилось. Под конец наших этих поделок, Оксана танцевала только возле нас в випе, так как последняя её вылазка на общий танцпол уж не знаю чем закончилась и что там было, но она вернулась запыханная (от своих энергичных виляний жопой) и с горящими глазами выдала: «Бляяять, я туда больше не пойду, а то точно выебут!». Плюхнулась на диванчик, хлопнула водки и затянула кальян. Мы перекинулись фразами после чего друган вновь свалил в общий зал, а она подсела ближе ко мне и страстно поцеловала в губы. От неё веяло сексом и похотью. Во время наших страстных поцелуев я запустил свою руку между её ножек и почувствовал обжигающий жар Оксаниной пиздёнки. Я немного понатирал её промежность через тонкие колготки и трусики, попутно чувствуя как Оксана всю наминает мой вставший член через джинсы. Я дико хотел эту сучку и она это прекрасно понимала: оторвавшись от поцелуя она мельком посмотрела по сторонам и извлекала мой деревянный кол из штанов. Немного подろчив, Оксана закинула свои ножки на диванчик и, лежа на боку, взяла за щеку. Я же раскинулся на диванчике и слегка правой рукой надавливал на сосущую голову и задавал темп. По началу не собирался кончать быстро, но вся ситуация очень возбуждала, поэтому решил не сдерживать себя и слить этой пьяной соске в рот. Для этого я крепко обеими руками держал голову Оксаны и мощно насаживал её на хуй. Для удобства Оксана поменяла своё лежачее положение: поджала под себя колени и принимала за щеку. Я в свою очередь левой рукой задрал ей платье, залез под колготки и теребил набухшую пиздёнку. Так нас и застал Санёк. Я по началу стреманулся, вдруг официант, поэтому рассудил, что следующим вполне спалить нас может именно он и, вытащив левую руку из Оксанкиных трусов, вернул на её голову и принялся активно нанизывать её рот на свой член. Санёк тем временем наклонился к задранной Оксаниной заднице, приспустил колготки и пару раз шлёпнул по булкам, называя её шлюшкой. Затем он возбуждённый происходящим, решил нам помочь — взялся за её волосы и стал грубо насаживать её на мой хер. Я понял и убрал свои руки. Оксана давилась и даже сквозь музыку были слышны её рвотные позывы. Иногда он немного сжалившись так же грубо за волосы отрывал её от моего хуя. В эти моменты она была во истину блядью — жадно глотая воздух широко открытым и обслюнявленным ртом, в который Саня периодически плевал, с растёкшейся тушью под глазами, абстрагировавшись от всего: только крепкие Санины руки и мой напряжённый болт были сейчас в её реальности; Да уж, те кто видел её на танцполе наверное хотели бы сделать с ней то же самое. Возбуждённый этой мыслью, в очередной раз как Оксанин носик коснулся моих яиц, я чуть приподнял её голову, чтобы губки оказались примерно на половине моего ствола, дабы не захлебнулась моей спермой и стал сливать ей в глотку. Она принялась сразу же глотать, но всё же немного семени вылилось

на яйца, которые Оксана покорно вылизала после. Вытерев свои губы, она поправила платье с колготками, села на диванчик и с жадностью выпила стакан сока. Или компот, не помню что там было. Санёк подколот: мол, не напилась?) Так, поугорали немного, я заправил свой член и почти тут же заглянул официант, с кальяном там что-то мутил. Потрёпанная Оксана общалась с ним как ни в чём не бывало, забавно) Покурили, затем ещё немножко подрыгались. Когда наконец-то они с Саньком допили водку, точнее даже сказать что Оксана допила, мы под многочисленные провожающие взгляды с танцпола и кучу пьяных комплиментов (замечу, адекватных комплиментов) в сторону нашей пассии у выхода покинули клуб.

Я за руль, они вдвоём назад. У меня там была припасена бутылочка вискаря, которую мои друзья распивали в дороге прямо из горла. Мы весело мчали по ночному пригороду с громкой музыкой, бухлом и красивой пьяной тёлочкой. В зеркало заднего вида я наблюдал за забавами своих друзей. Там и пьяные селфи со всякими родами кривляний, выпивка, поцелуйчики и смешные попытки Оксаны «припудрить носик» на ходу, т. к. Саня активно мешал ей этого сделать). Вообще угорали они там как могли. Апогеем всех их там развлечух на заднем сидении стало то, что наша девочка между распитием из горла вискаря и покуриванием сигарет причмокивала Санин член. Видимо, он там уже давно расчехлил, мне его не видно, за мной сидит. Только Оксану с задранной платьем за моей коробкой передач. Так она, то сосала, то дровичла, до бухала. Ещё и подпевать успевала музыке из магнитолы). Такое её поведение не могло оставить мой член равнодушным. Поэтому не доехав порядка 5 км до конечного пункта, я сворачиваю в лес, как только заметил неприметный съезд на колею. Проехал совсем немного от дороги и остановился. Сделал по-тише музыку и спросил, нормально ли здесь. Оксана приподняла голову и сказала, что наконец-то остановились, теперь можно «припудриться») Мне показалось, что они там вообще не поняли, что я съехал с дороги. Завершив свою процедуру и предложив мне, Оксана вернулась в насасыванию Санного хуя. Я же принимать предложенное мне не стал, просто немного посидел покурил и вышел из машины. Открыл заднюю дверь, где сидел мой друг и со словами «Это здесь сосут?», спустил свои джинсы. Оксана засмеялась, привстала на четвереньки, переползла через Санька и взяла у меня в рот. Хуй мой был слегка опавшим, но очень скоро окреп и девка переместилась к Санному хую. Пососав у него, она снова прильнула ко мне. Вскоре Саня взял её голову (как в клубе) и нанизывал на свой болт, после чего подставлял её рот под мой хер. Так ебали её рот несколько минут, затем я сказал, что бы они придвинулись ближе к другой двери. А сам обошёл машину и открыл заднюю за пассажирским. Оксана оторвалась от хуя и, так сказать, задним ходом придвинулась ко мне. Санёк в это время так же переместился ближе ко рту подруги. Я же задрал её платьице ещё выше на спину, одним движением рванул её колготки на жопе, отодвинул трусы и вошёл своим каменным хуем во влажную пиздёнку. Девка замычала, заёрзала и начала мне подмахивать. Саня в это время держал её голову и нанизывал на свой хер, монотонно приговаривая, как заклинание «Соси, сука, соси». И сука сосала. Когда я сзади крепко взял её и стал долбить как отбойным молотком, тут уж она выпустила хуй и принялась стонать во всю глотку. Очень быстро она кончила, содрогаясь всем телом на моём хую.

Мы не надолго остановились, после чего я поднял Оксану, вытащил из машины и принялся ебать навесу. Она обвила меня руками вокруг шеи, опустила голову на плечо и тихонько подвывала мне в ухо. Я крепко держал её под жопу и резко насаживал на свой член. Тело



Оксаны громко шлёпалось об меня. Когда она начала уже не слабо постанывать, я опустил её на землю и нагнул раком к открытой двери. Потрахаля немного так, затем переставил её левее: теперь она туловищем была в салоне и сосала Саньку, а сзади с улицы её натягивал я. Вдоволь натрахаив её пизду, решил заняться задницей. Сплюнул на очко и, надавив, легко вошёл. Оксана, как мне показалось, даже не заметила смену дырок, во всяком случае никак на это не отреагировала, а лишь в том же темпе продолжала строчить ртом. Санёк там во всю пользовался этим отверстием, суя по гланды и пошло комментируя. Сучка лишь жадно глотала воздух, когда он на секунду освобождал её рот от своего хуя. Наконец, оставив в покое Оксанину голову, он вылез из машины и подойдя ко мне стал смотреть как я жарю его подругу в жопу. Вскоре я освободил ему место и Санёк сразу засадил свой обслонявленный болт Оксане в очко. При этом он вытащил её из тачки и нагнул у двери. Сходу стал ебать в сумасшедшем темпе, иногда похлопывал по заднице или хватал её шикарные волосы. Видок был ещё тот: пьяная девка, в рваных колготках, со сдвинутыми трусами и задранном платьем стоит раком принимает в зад. Я предложил вдвоём, на что Санёк ещё с минуту подолбил её и сказал что перекурит. Я занял его место, а он с сигаретой в зубах дал Оксане в рот. Пока Саня курил я всё это время нещадно пёр подругу в очко. Докурив, он открыл дверь багажника и сел там. Я же пару раз сунул Оксане в рот и затем подтащил её к Саньку. Девку реально вштырило, глаза стеклянные, тело обмякшее. Показалось, не понимает где она, с кем. «Перепудрилась» немного. Итак, без труда усадив Оксану раздолбанным очком на Санин хуй, я немного отошёл и полюбовался как эту шлюшку насаживают на хер. Она раскинула ноги в стороны и, закатив глаза, стонала под Санними ударами снизу. Последовал примеру — закурил. Уже начинало светать. Выкурив пол сигареты, я подошёл к сладкой парочке и присунул Оксане в пизду. Санёк это почувствовал и чуть сбавил активность в соседней дырке. Я медленно двигал членом пока курил. Санёк же начал ускоряться. Когда я выбросил окурочок, то принялся более активно задвигать Оксане. Немного погодя мы уже в приличном темпе ебали эту блядину. Иногда я крепко хватал её за лицо или несильно бил по нему. Оксана охала и ахала под нашими хуями. Затем мы поменялись. Просто развернули тёлочку и теперь она сидела пиздой на Саньке, а мне подставила жопу. Так пороли её как последнюю суку минут десять, после чего я вышел из её очка, Санёк крепко прижал к себе девочку и активно ебля снизу, довёл её за минуту до оргазма. Оксана запищала и затрусилась всем телом. Плавно отвалилась от Санька и раскинулась на спину в багажнике. Товарищ мой ждать не стал, а быстро вскочил, встал между раскинутых ног, оттянул по сильней трусы и засадил Оксане по самые помидоры. Ебал дико, но недолго. Я думал он мне амортизаторы поломаёт нафиг))) Сделав напоследок несколько мощных толчком, Саня вытаскивает свой член и направляет залпы своей густой спермы на Оксану. Уже достаточно рассвело, что бы разглядеть обляпанное чёрное платье. Прилично так налил. Саня немного отдышался и отошёл. Моя очередь.

Я сразу же переворачиваю Оксану и ставлю эту обконченную шлюху раком. Она держится руками за заднюю стойку для удобства, а я же наяриваю её похотливую пиздёнку. Вскоре она руками упирается в пол багажника, выставляя мне по выше свою жопу. Вошёл в очко и принялся наяривать туда. Затем снова решил сменить отверстие. Так несколько раз менял дырки. Оксана как покорная сучка безучастно постанывала и подмахивала жопой. Ждала пока я кончу. Санёк же в это время ходил снимал нас на телефон — говорит, для семейного архива) Наконец, почувствовав приближение, я несколько раз по яйца засадил ей в зад и,

выдернув хуй, начал поливать её спину и задницу как из шланга. Теперь её платье было обконченным и со спины. Я помял Оксане булочки, поводит по ним хуем, вытирая залупу, и отметил значительный такой размер распаханного очка. Душло, как говориться, приличное. Я туда сплюнул и напоследок шлёпнул по жопе. Оксана ойкнула, встала с позы, поправила платье, трусы и попросила закурить. Вся растрёпанная, выебанная. Немного пообщались, Оксана даже про платье ничего не сказала. Странно. Все были уставшими, пора ехать. Подруга наша плюхнулась на заднее сиденье, залудила из горла несколько глотков вескаря и отрубилась)) На улице тем временем уже совсем рассвело.

По приезду к дому, при выходе из машины Оксана всё — таки сделала нам замечание по поводу своего обконченного платья, мол, поаккуратней надо было. Ответили, что в другой раз постараемся аккуратней. А сейчас: «Три, Оксана, три!»

На следующий день проспал до обеда. Я попил чайку (кофе же нет), немного посидел, поболтал с Саньком. Заодно ходил с ним в магаз, принесли пару пакетов. Оксану я так и не дождался, дрыхла. Нужно было уезжать. Я поцеловал её сонную в щёчку на прощанье, попрощался с Саньком и уехал.